
Procès-verbal de la réunion du CEC de l’école NDA
du 20 mars 2024

Membres du comité présents : Jenny Aucoin, Suzanne Aucoin, Denise Bourgeois, Cyril Camus,
Lynn Deveau, Céline Poirier, Jérémie Poirier, Ryan Poirier et Dawson Timmons

Absent.es : Marielle Deveau et Emma Sharpe

Membre du public présent : Philippe Haché

1. Mot de bienvenue

Jérémie Poirier souhaite la bienvenue aux membres et déclare la réunion officiellement
ouverte à 15h26.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Denise Bourgeois propose que l’ordre du jour soit adopté et Lynn Deveau appuie.

3. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Cyril Camus propose l’approbation du procès-verbal de la réunion du 17 janvier 2024 et
Jenny Aucoin appuie.

4. États financiers

Aucune dépense n’ayant été effectuée depuis la dernière réunion, il nous reste toujours
3 365,24 $ pour l’exercice financier se terminant le 31 mars 2024.

Céline Poirier propose que les états financiers soient acceptés tels que présentés.
Suzanne Aucoin appuie.

5. Plan pour la réussite des élèves

Ryan Poirier fait une petite mise à jour concernant le carrousel culturel. Étant donné que
les classes étaient annulées le vendredi 1er mars, l’événement sera reporté au mois de
mai. Une nouvelle date sera choisie prochainement.



6. Lettre d’appui

Les dernières touches sont apportées à une lettre d’appui aux familles Rolek et Newland
qui se sont vu refuser leur demande d’inscription en Grandir en français et qui ont
ensuite fait appel de cette décision.

Lynn Deveau propose, et Suzanne Aucoin appuie, que Jérémie Poirier envoie la lettre à
la présidente du CSAP, Madame Diane Racette, pour lui faire savoir que le CEC appuie
entièrement ces deux familles et espère que le conseil élu votera en faveur de leur
admission à l’école NDA. Proposition adoptée à l’unanimité.

7. Révision de la procédure en cas de grands vents

Ryan Poirier présente le sondage qui avait été utilisé lors de la dernière révision de la
procédure en 2020. Après une courte discussion, la décision est prise de garder les
mêmes questions, mais de modifier un peu les choix de réponses.

Denise Bourgeois propose, et Céline Poirier appuie, qu’on invite les parents à répondre
au sondage avant d’entamer la révision de la procédure en cas de grands vents.
Proposition adoptée à l’unanimité.

8. Varia

Ryan Poirier informe le comité qu’il a récemment été contacté par Cobequid Consulting
Ltd. C’est de cette compagnie que l’école a acheté les nouvelles balançoires ainsi que
d’autres équipements pour le terrain de jeux. Le propriétaire demandait si on voudrait
que des réparations soient apportées à certains de nos plus vieux équipements.

Jenny Aucoin propose que Ryan poursuive ses discussions avec Cobequid et que le
CEC paie pour des réparations mineures au terrain de jeux si les circonstances le
permettent. Suzanne Aucoin appuie. Proposition adoptée à l’unanimité.

Suzanne Aucoin propose, et Lynn Deveau appuie, que le CEC contribue 300$ envers la
tenue d’un 5 à 7 pour la communauté scolaire. Proposition adoptée à l’unanimité.

Céline Poirier propose qu’on renouvelle l’abonnement annuel à Regards sur notre
monde de Classroom Ready (cout réel : 806,96 $). Jenny Aucoin appuie. Proposition
adoptée à l’unanimité.

Céline Poirier propose qu’on renouvelle également l’abonnement annuel à Nos
Nouvelles et au Monde en Marche (niveaux 1 et 2) de LesPlan Educational Services
(cout : 690,00 $ + taxes). Lynn Deveau appuie. Proposition adoptée à l’unanimité.



9. Prochaine réunion

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 17 avril à 15h05.

10. Levée de la réunion

Denise Bourgeois propose la levée de la réunion à 16h31.


